XATZHMIXAHA EYAITEAIA
MAGHMATIKOZ

Aoxnoeig otig EElomoelg

Aoxnon 1

Na Moete 116 TapaKato eElOGELS:

o) 7+2=5.B) 1-2=5.7) 7-7=5.8) 27=12,8) L=12

10 10 2

o1) —=5,0) £=2,1) —==

X 2 x 3
Aoxnon 2

Na AMoete TIg TapoKaT® EEIGAOGELS:
a) y—2=5,B)y+3=20,Y) y:2=8,0)5:x=1,€)4—y=2,
o1) 2*x=16,0) y:2=1,M) 3+ y=6,0) y+4=3+y+1
Aocxnon 3
Na Moete 116 TapaKdto eEloOGELS:

@) 24-3=0, B) 15-7=8, ¥) 5%-7=8, &) 15-2y=3, &) 11-5y=1

X 2y X
L _4=3 4 -5 ==,0)%£+2=7

4
X S
Aoxnon 4

Na Avfovv o1 e§lonoelc:
5 1 1
a)0,4* y =48, B) Z—;(:l,y) x+3,4=5,1,0) §+;(=2, €) 2*123
24 7 4
ot) —=8, C) ——x=1,M) z+x=3
V4 5 3

Aoxnon 5

Na &letboeic av kdmowog amd Ttovg aptBuovg 2,3,5 eivor Adon g
eflooong: 2y-4=6.



